

4 февраля в актовом зале районной администрации состоялось расширенное межведомственное заседание руководителей правоохранительных органов Рузаевского муниципального района при участии первого заместителя прокурора республики

А

.

А

.

Максимова

.

На

заседании

присутствовали

:

глава

администрации

РМР

Н

.

В

.

Иняткина

,

глава

администрации

ГП

Рузаевка

Ю

.

И

.

Романов

,

рузаевский
межрайонный
прокурор
Н

·
Ф

·
Письмаркин

·
начальник
ОМВД
России
по
РМР
Р

·
Р

·
Хайров

·
руководитель
следственного
отдела
по
Г

·
Рузаевка
СУ
СК
России
по
РМ
О

·
И

·
Волков

·
Тема
заседания

—
итоги
работы
Рузаевской
межрайонной
прокуратуры

**и
правоохранительных
органов
РМР
по
укреплению
законности
и
правопорядка
на
территории
Рузаевского
МР
за
2015
год
.**

Первым выступил с докладом рузаевский межрайонный прокурор Н.Ф. Письмаркин. В своем выступлении он сделал акцент на том, что особую тревогу вызывает увеличение преступлений, совершенных несовершеннолетними. Анализ расследования противоправных действий показал, что причиной, толкнувшей подростков на преступления, является неблагополучие в семьях, а также неустроенность и незанятость малолетних правонарушителей. Прокурор отметил, что продолжает оставаться высоким количество преступлений, оставшихся нераскрытыми. Из 2870 зарегистрированных преступлений – 267 не раскрыто. Усилиями прокуратуры было выявлено 596 нарушений закона в плане охраны труда и невыплаты гражданам заработной платы. В результате вмешательства прокуратуры в 2015 году по району погашена задолженность по зарплате на сумму 679 миллионов рублей.

Письмаркин также сообщил, что за прошлый год в прокуратуру поступило 1300 обращений граждан, 816 из которых решены и 459 направлены в другие ведомства.

На вопрос заместителя прокурора республики, почему поступившие с 2012 по 2015 годы 90 исков прокуратуры в службу судебных приставов не обеспечены, Письмаркин ответил, что это связано с тем, что исковые заявления направлялись в районную администрацию по выполнению каких-либо работ, а также по предоставлению жилья сиротам. Отсутствие бюджетных средств не позволило решить эти вопросы своевременно. Максимов настоятельно рекомендовал в первом квартале этого года разобраться с исками.

Далее с докладом выступила глава администрации Рузаевского МР Н.В. Иняткина. Она сказала, что администрация района проводит активную работу по установлению конструктивных взаимодействий с правоохранительными органами, прокуратурой и органами местного самоуправления района. Администрацией района проводится работа по противодействию коррупции, в связи с чем решением Совета депутатов был образован совет по противодействию коррупции и создана комиссия.

Н.В. Иняткина отметила, что одним из важнейших направлений деятельности органов самоуправления является законотворческая деятельность. В районе создана контрольно-счетная комиссия, которая в 2015 году произвела проверку отчета об исполнении бюджета, а также экспертизу проекта бюджета района на 2016 год. Администрацией и другими структурными подразделениями проводится большая работа по профилактике правонарушений. Для этого во всех учреждениях социальной сферы созданы спортивно-массовые, военно-патриотические, декоративно-прикладные кружки и клубы. Количество посещающих учреждения дополнительного образования в Рузаевском МР составляет 3340 человек. В конце доклада Н.В. Иняткина отметила, что администрация района нацелена на дальнейшую плодотворную работу со всеми правоохранительными органами.

В своем отчете начальник ОМВД России по РМР полковник полиции Р.Р. Хайров сказал, что основные усилия отдела МВД России по Рузаевскому МР были направлены на выполнение задач, поставленных Президентом РФ, Главой РМ, директивой Министра внутренних дел РФ и коллегией МВД России. В полном объеме была выполнена задача по обеспечению безопасности на территории Рузаевского МР при проведении 242 мероприятий с массовым пребыванием людей. В целях обеспечения высокого уровня боевой и мобилизационной готовности с личным составом отдела было организовано и проведено 19 акций - специальных учений. Проводилась целенаправленная работа по

обеспечению правопорядка и общественной безопасности в период подготовки к проведению чемпионата мира по футболу.

Полковник полиции сообщил, что результатом реализации мероприятий по повышению эффективности служебной деятельности, а также при раскрытии преступлений в течение дежурных суток стало увеличение раскрытий преступлений по горячим следам (52,8 в 2015 и 47,1 в 2014 году). Было установлено 459 лиц, совершивших преступления за 2015 год (393 за 2014 год). Сократилось количество выявленных преступлений коррупционной направленности.

Последним с кратким докладом выступил глава администрации ГП Рузаевка Ю.И. Романов. Он довел до сведения присутствующих информацию о взаимопольном сотрудничестве городской администрации и прокуратуры, которое работает на благо жителей Рузаевки.

В конце совещания заместитель прокурора республики А.А. Максимов сделал несколько замечаний относительно работы правоохранительных органов. Он отметил, что в целом руководство республики довольно работой Рузаевской прокуратуры, но в 2016 году необходимо обозначить те направления, по которым произошли упущения в организации работы всех форм правоохранительных органов. Он акцентировал внимание на том, что для обеспечения порядка и закона на вверенной территории нужна консолидация власти.

Лия Савельева